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Вступ 

Впродовж 2022-2023 навчального року проводились опитування 

здобувачів вищої освіти за  освітньо-професійними програмами 081 

"Бакалавр права", 293 "Бакалавр міжнародного права", 232 "Бакалавр 

соціального забезпечення", 281 "Бакалавр публічного управління та 

адміністрування", 073 "Бакалавр менеджменту", 242 "Бакалавр з туризму", 

072 "Бакалавр фінансів, банківської справи та страхування",   072 "Магістр 

фінансів, банківської справи та страхування", 281 "Магістр публічного 

управління та адміністрування", 073 "Магістр менеджменту", 081 "Магістр 

права"; 262 "Магістр правоохоронної діяльності" щодо рівня організації та 

проходження навчальної практики. 

 Вихідні дані: 

1. Опитування проведено анонімно. 

2. Опитування проведено із використанням google-форми. 

3. В анкету було включено питання, спрямовані на визначення 

проблемних питань, спрямованих на визначення рівня задоволеності 

студентів практикою. 

4. Опитування пройшли  152 здобувача вищої освіти.  

  

Труднощі та недоліки проведеного опитування 

При проведенні опитування не виникло труднощів, участь у 

опитуванні взяли 152 здобувача вищої освіти, що дає можливість 

сформувати цілісне уявлення щодо проблемних питань організації 

практики, які виникали у 2022-2023 навчальному році та сформувати 

подальші напрямки, завдання та формати вдосконалення організації 

практики. 

 

Загальні результати опитування 

1. В опитування взяли участь здобувачі вищої освіти за 

 освітньо-професійними програмами:  

081 "Бакалавр права",  

293 "Бакалавр міжнародного права",  

232 "Бакалавр соціального забезпечення",  

281 "Бакалавр публічного управління та адміністрування",  

073 "Бакалавр менеджменту",  

242 "Бакалавр з туризму",  

072 "Бакалавр фінансів, банківської справи та страхування",    

072 "Магістр фінансів, банківської справи та страхування",  

281 "Магістр публічного управління та адміністрування",  

073 "Магістр менеджменту"; 

081 "Магістр права"; 

262 "Магістр правоохоронної діяльності". 

 



 

2. Серед опитаних 95,5 % зазначили, що їм було проведено перед 

початком проходження практики, інструктаж з питань організації 

практики, 4,5 % - не проходили інструктаж з питань організації практики. 

 

3. 97,4 % опитаних отримали перед початком проходження практики 

робочі програми, щоденник та індивідуальні завдання для проходження 

практики, 2,6 % - не отримали перед початком проходження практики 

робочі програми, щоденник та індивідуальні завдання для проходження 

практики. 

 

4. 95 % здобувачів вищої освіти зазначили, що враховувалось їх 

побажання, щодо вибору місця проходження практики (бази практики), 5 

% - не враховувалось їх побажання, щодо вибору місця проходження 

практики (бази практики). 

 

5. Для 39,7 % здобувачів вищої освіти місце проходження практики 

було обрано за допомогою навчального закладу, 50 % обирали місце 

проходження практики самостійно; 10,3 % - за допомогою друзів. 

 

6. Оцінюючи рівень співпраці з керівником від бази практики, 89% 

опитаних відзначили як високий, 5 % як середній та 3,3 % зазначили про 

низький рівень співпраці з керівником від бази практики. 

 

7. Оцінюючи  рівень  співпраці з керівником від університету, 82 % 

опитаних відзначили як високий, 14 % - середній, 4 % -  низький.  

 

8. Оцінюючи умови на базі практики для належного виконання 

програми практики, 83 % здобувачів вищої освіти відзначили як високий, 

15 % - середній, 2 % - низький. 

 

9. Щодо рівня задоволеності компетентностями, здобутими та/або 

розвиненими під час практичної підготовки за освітньою програмою, 

78% опитаних відзначили як високий,  16 % -  середній, 6 -  низький. 

 

10. 78 % здобувачів вищої освіти зазначили, що  рівень їх 

теоретичної підготовки для успішного проходження практики є 

достатнім, 19 %  - частковим, 3 %  - не достатнім. 

 

11. Здобувачі вищої освіти висловили наступні пропозиції щодо 

покращення організації практики в подальшому: 

 Більше годин навчальної практики; 



 Чіткіше формулювати бази можливих місць проходження 

практики; 

 Мені не вдалося потрапити на те місце практики, яке я забажав; 

 Керівникам від бази практики потрібно більше співпрацювати з 

студентами, пояснювати і приділяти їм час; 

 Розширити перелік місць де б студент міг вільно обрати базу 

проходження практики; 

 Більше комунікації керівника практика від університету із 

студентами; 

 Більше практичних завдань за місцем проходження практики; 

 Вирішення питань, стосовно сумісництва з місцем роботи; 

 Налагодити зв‘язки із туристичними агентствами для подальшої 

співпраці; 

 Надавати більше часу після закінчення практики для написання 

звіту; 

 Ставити практику після вивчення самої дисципліни, у якій ми 

вчимося робити всі практичні та теоретичні завдання; 

 Співпрацювати з підприємства з більш сучасними технологіями; 

 Єдине, що в цьому питанні порадили би, то це певним чином 

автоматизувати здачу документації щодо оцінювання від бази 

практики, а також усі інші підтвердження щодо проходження 

навчальної практики. Можемо надати пропозиції і щодо захисту 

практики: Необхідно враховувати в плюс до балів, якщо студент 

підготував презентацію захисту; 

 Для якісного проходження практики та складання звіту, важливим 

є створення сайту з інформацією про виконання повноважень РДА; 

 На мою думку, варто впровадити оплату у вигляді зарплати за 

практику, хоча б мінімальну, щоб був ще більший стимул до 

роботи та навчання; 

 Краща координація університету з закладами проходження 

практики задля корегування потреб студента та підібрання для 

нього роботи; 

 Для реального отримання студентами знань під час проходження 

практики, має контролюватися як мінімум відвідування практики, 

а також завдання, які надаються на базі практики, оскільки в 

органах влади студентів сприймають як людей, які приходять раз 

на пів року і допомагають їм розгрузитися зі своїми горами архіву, 

який вона накопичили. Звісно що, для першого досвіду така робота 

також непогана, але особисто я, нічого більше, крім перекладання 

паперів, нічого не дізналася; 

 Збільшити кількість доступних баз практики; 



 Я вважаю, що потрібно узгоджувати з місцем практики якою має 

бути діяльність студентів для отримання максимальних 

практичних навичок; 

 Збільшити час проходження практики. 

 

 

Начальниця відділу внутрішнього      

забезпечення якості віщої освіти                                      Ірина РИЖУК 

 

 


